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287ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO. Ata. Aos vinte e sete dias do 1 
mês de setembro de dois mil e dezesseis, às dez horas e trinta minutos, reúne-se o Conselho Técnico-2 
Administrativo da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, sob a 3 
Presidência do Senhora Diretora, Professora Doutora Margaret de Castro, com o comparecimento dos 4 
seguintes conselheiros: Rui Alberto Ferriani, Maria Luísa Paço Larson, Claudio Henrique Barbieri, 5 
Marcelo Damario Gomes, Silvio Tucci Junior, Jorge Elias Junior, Francisco Silveira Guimarães, Rubens 6 
Fazan Junior, Wilson Araujo da Silva Junior, Rosana Maria dos Reis, Amaury Lelis Dal Fabbro, João 7 
Pereira Leite, Eduardo Melani Rocha, Edson Garcia Soares, Marisa Marcia Mussi, Antonio Carlos dos 8 
Santos, Alceu Afonso Jordão Junior,Mariana Kiomy Osako e Luciana Gonçalves de Aguiar Campanini. 9 
Justificaram as ausências os conselheiros Claudio Miguel da Costa Neto e Ana Claudia Mirandola 10 
Barbosa Reis. Secretariou a Sessão a Senhora Renata Ap. Terra Cazarotti, Assistente Técnico Acadêmico 11 
da Faculdade. Constatada a existência de quórum, inicia-se a Sessão. – 1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 12 
ATA DA 286ª SESSÃO ORDINÁRIA. Senhora Presidente: “Coloco em discussão a Ata da 286ª Sessão 13 
Ordinária. Não havendo manifestação, está em votação.” Pelo painel eletrônico, obtém-se o seguinte 14 
resultado – Sim: 15 (quinze). Abstenção: 01 (uma). Total: 16 (dezesseis). 1. COMUNICAÇÕES DA 15 
SENHORA PRESIDENTE: a) Faleceu no dia de ontem o Professor Doutor Reinaldo Azoubel, docente 16 
aposentado do antigo Departamento de Morfologia e atual Departamento de Biologia Celular e Molecular e 17 
Bioagentes Patogênicos, desta Faculdade. (1 minuto de silêncio). b) Os cursos de graduação desta 18 
Faculdade, Ciências Biomédicas, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Informática Biomédica, Medicina, Nutrição 19 
e Metabolismo e Terapia Ocupacional foram estrelados com 5 estrelas na avaliação de cursos superiores 20 
realizada pelo Guia do Estudante (GE) no ano de 2016 e constarão da publicação GE Profissões 21 
Vestibular 2017, que passa a circular nas bancas a partir do dia 14 de outubro. c) A USP subiu 23 22 
posições e ficou com 120º lugar no QS World University Ranking, divulgado no dia 5 de setembro, pela 23 
Quacquarelli Symonds, organização britânica de pesquisa em educação, especializada em instituições de 24 
ensino superior. É a melhor posição alcançada pela Universidade, desde que o ranking passou a ser 25 
divulgado, em 2010. d) O Prof. Dr. João Santana da Silva, Membro da SBI, foi reeleito para o Conselho da 26 
International Union of Immunological Societes(IUIS). A votação aconteceu no dia 21 de agosto, durante a 27 
Assembleia Geral da Sociedade. e) Dando continuidade às informações sobre Assessoria, realizamos uma 28 
reunião no início do mês com a Superintendência do HCFMRP, a FAEPA, a Procuradoria Jurídica do 29 
HCFMRP e a Assessoria Jurídica da FAEPA para discutir as melhores alternativas para continuidade do 30 
recebimento pelos docentes da assessoria. Nova reunião já está agendada, quando os procuradores 31 
jurídicos trarão as possíveis soluções. f) O Conselho Superior do Ministério Público homologou a 32 
promoção de arquivamento do Inquérito Civil nº 14.156.0010470/2014-2 referente as músicas que 33 
constavam de um "cancioneiro" dos alunos da FMRP-USP, com teor discriminatório de diversas canções. 34 
O arquivamento foi solicitado após a assinatura de termo de ajustamento de conduta. g) O Departamento 35 
de Biomecânica, Medicina e Reabilitação do Aparelho Locomotor encaminhou ofício a esta Diretoria 36 
informando que o Conselho do Departamento decidiu retirar o recurso interposto junto à Congregação 37 
sobre a abertura de edital para preenchimento de cargo de Professor Titular e devolver o cargo à Unidade 38 
a fim de contribuir com a criação de um novo Departamento, onde integrariam todos os docentes do 39 
curso de Fisioterapia. h) Os alunos, professores e servidores técnico e administrativos da USP dispõem, 40 
agora, de um novo canal de comunicação para registrar ocorrências de segurança e de gestão do campus. 41 
Já está disponível, nos sistemas Android e IOS, o aplicativo Campus USP para o monitoramento dos 42 
campi, que permite ao usuário relatar, por exemplo, a ocorrência de furtos, roubos, sequestros, 43 
vandalismo, problemas na iluminação pública, vazamentos de água e presença de animais abandonados. 44 
Os registros podem ser feitos por meio de texto, fotos ou áudio e são encaminhados imediatamente para o 45 
atendimento da Guarda Universitária e das Prefeituras dos Campi. Outra função do aplicativo é que o 46 
usuário, durante um deslocamento a pé, pode ativar o sistema de alerta que, em uma situação de 47 
emergência, avisa a Guarda Universitária, bastando, para isso, um agito no aparelho celular. O aplicativo 48 
está disponível nas lojas App Store e Google Play com o nome Campus USP. Depois de instalado no seu 49 
dispositivo móvel, o usuário deve fazer o login com seu número USP, usando a senha única de acesso aos 50 
sistemas institucionais da Universidade. O sistema está em funcionamento em todos os campi da USP e 51 
abrange o âmbito de cada campus. i) A USP lançará no dia 24 de outubro o Portal Alumni – que será uma 52 
rede de antigos alunos de graduação e de pós-graduação para proporcionar o contato entre os colegas, 53 
mostrar e oferecer oportunidades de trabalho, educação continuada e uma série de outras vantagens. 54 
Esse portal terá uma interface com os Sistemas Júpiter e Janus o que possibilitará a validação 55 
automática dos cadastros, a partir da conferência de algumas informações. A Validação automática só 56 
não será possível aos ex-alunos formados antes de 1974 e aos pós-graduandos com defesa antes 1986. A 57 
USP está preparando material de divulgação que será encaminhado às Unidades e solicitaram que as 58 
Unidades se empenhem na divulgação a fim de que o Portal obtenha sucesso e possa prosperar a cada 59 
ano. j) Na FMRP o PIDV teve 48 inscrições aceitas, sendo 10 inscrições deferidas e publicadas no Diário 60 
Oficial de 24 de setembro de 2016. Dessas 10 inscrições, 2 funcionários tem pendências judiciais com a 61 
USP, portanto, provavelmente, serão homologadas 8 inscrições. 2. PALAVRA AOS SENHORES 62 
CONSELHEIROS: Conselheiro Eduardo Melani Rocha: “A Professora Sthella da Fonoaudiologia 63 
assumiu a chefia da divisão e tem feito uma série de atualizações, há um pedido antigo que por questões 64 
técnicas não estávamos conseguindo levar adiante que é um processo de faradização de um ambiente 65 
dentro da casa. Algumas iniciativas foram tomadas e a última informação que tivemos é que a equipe 66 
técnica do campus que cuida da questão das casas trouxe uma empresa de fora e esta teria encaminhado 67 
um orçamento direto ao setor financeiro da faculdade, não teria passado pelas docentes da divisão de 68 
fonoaudiologia ou pelo departamento, e a pergunta é em que ponto estaria essa reforma?”. Senhora 69 
Presidente: “Eu realmente não tenho essa informação agora, mas vamos procurar a ATAd e a ATFn e 70 
tentar ver onde está esse processo. Dependendo da situação em que ele está, chamaremos a chefia do 71 
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Departamento e a divisão de Fonoaudiologia para passar essas informações de maneira mais formal e 1 
organizada”. Conselheiro Francisco Silveira Guimarães: “Apenas uma contribuição para um problema 2 
que sei que a Administração está preocupada. Ele diz respeito ao estacionamento no Prédio Central. Se eu 3 
tenho que fazer uma reunião com docentes de fora da FMRP eu prefiro fazê-la em outras unidades pois, 4 
dependendo do horário, não se consegue estacionar. Eu sei que a Direção está preocupada, e um esforço 5 
para troca de cancelas está em andamento. No entanto, acredito que um grupo que precisa ser lembrado 6 
nessa discussão é o dos pós-graduandos, na verdade eles acabam ficando até mais que os docentes e 7 
funcionários no prédio central. Outro dia uma aluna minha chegou às nove horas e conseguiu vaga 8 
somente no ginásio de esportes. Acredito que os pós-graduandos devem ter um estacionamento onde só 9 
eles tenham acesso. Só complementando, essa questão está ficando muito séria para os estudantes de 10 
medicina também, já que os residentes estacionam no Centro Acadêmico”. Senhora Presidente: “Como 11 
você mesmo colocou nós estamos vendo isso, a nossa primeira ação foi tentar resolver o problema dos 12 
estudantes com uma cancela que somente eles, com crachá credenciado na CG, tivessem condição de 13 
parar perto do centro de vivência. O residente deveria parar no Hospital das Clínicas, que é o local para 14 
eles reservado. Estamos em passos bem devagar, ontem mesmo recebi da Prefeitura do Campus da USP, 15 
a informação dizendo que provavelmente o empenho das cancelas não será realizado nesse ano. Eu pedi 16 
para a Sra. Regina entrar em contato com a PUSP para saber qual o problema e oferecer ajuda no sentido 17 
de desenrolar esses empenhos para poder agilizar esse tipo de solução, estou sendo cobrada pelos alunos 18 
constantemente, mas esbarramos na própria prefeitura que é quem ficou de organizar a licitação de todas 19 
as cancelas necessárias”. Conselheiro Wilson Araujo da Silva Junior: “Isso poderia incluir docente de 20 
outras unidades porque a gente tem dificuldade também, eu agora atrasei porque não consegui vaga por 21 
aqui, só consegui lá na Diretoria. A gente tem muita reunião no Prédio Central. Na Genética é um 22 
problema menor porque temos um número menor de docentes. Eu estacionei uns dias perto de onde era 23 
o Santander porque a cancela estava quebrada.” Senhora Presidente: Temos vários problemas, mesmo 24 
pessoas da faculdade que trabalham no HC e que deveriam parar no HC estão estacionando aqui e 25 
passam pela catraca”. Conselheiro Wilson Araujo da Silva Junior: “Outra coisa, o estacionamento em 26 
frente ao bloco didático, às vezes tem uma corrente ali que não conseguimos estacionar. Por vezes não 27 
tem nenhum carro estacionado lá e não podemos usar a vaga”. Senhora Renata Aparecida Terra 28 
Cazarotti: “Os fechados com corrente são vagas dos funcionários da administração, os que não possuem 29 
corrente são vagas que quando eu chego as sete horas já estão ocupadas e vemos que a pessoa para ali e 30 
sobe para o Hospital”. Senhora Presidente: “Esse é um problema que acredito que nem só as cancelas 31 
resolverão, teremos que fazer um estudo um pouco maior, envolver o Hospital das Clínicas no sentido de 32 
que seus funcionários utilizem vagas por lá. Esse é um desafio que não será resolvido esse ano, mas 33 
teremos que encará-lo”. Conselheira Luciana Gonçalves de Aguiar Campanini: “Tenho uma questão 34 
referente a manutenção da área verde da Medicina, pois não temos mais o jardineiro e estamos sem 35 
manutenção nas casas, parece que a Prefeitura do Campus também não dá conta, então queremos saber 36 
como fica essa questão”. Senhora Presidente: “Estamos com os dois jardineiros afastados por problemas 37 
de saúde”.  Conselheira Luciana Gonçalves de Aguiar Campanini: “Parece que eles serão 38 
readaptados, não serão mais jardineiros, por problemas de saúde”. Senhora Presidente: “Esse é outro 39 
problema que provavelmente teremos que ver outro esquema de terceirização, levar para um estudo, pois 40 
a USP não vai contratar mais jardineiros. Assim, como faremos um estudo sobre os estacionamentos, 41 
essa parte de jardinagem também terá que entrar em estudo”. Conselheira Luciana Gonçalves de 42 
Aguiar Campanini: “Parece-me que há um grupo no campus estudando mobilidade e estariam fazendo 43 
algumas solicitações à prefeitura do Campus para abertura de novas entradas para facilitar para que as 44 
pessoas venham a pé ou de bicicleta e  possam acessar o campus sem dar essas voltas”. Senhora 45 
Presidente: “Mas aí já teríamos novos problemas, melhorando a questão dos estacionamentos e piorando 46 
a segurança. Eu não sei o que a Prefeitura pensa sobre isso, mas a priori, das poucas reuniões que estive 47 
lá, eu não acredito que eles acatem esse pedido, para cada entrada aberta você disponibiliza pessoal, 48 
cuidado, dinheiro em termos de segurança, então não sei. Já temos três entradas”. Sem mais 49 
manifestações, vamos então à Ordem do Dia”. 2 – ORDEM DO DIA: 01 – COMISSÃO DE ATIVIDADES 50 
UNIVERSITÁRIAS – 1.1. RELATÓRIO DE ATIVIDADES E SOLICITAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE 51 
CLÍNICA MÉDICA, PARA QUE O PROFESSOR DOUTOR LOURENÇO GALLO JUNIOR, POSSA 52 
RENOVAR A SUA PARTICIPAÇÃO JUNTO AO PROGRAMA DE PROFESSOR SÊNIOR. Parecer da 53 
Comissão de Atividades Universitárias. Senhora Presidente: “Não havendo manifestações, está em 54 
votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). Total de votantes: 20 55 
(vinte). 1.2. RELATÓRIO DE ATIVIDADES E SOLICITAÇÃO DA COMISSÃO DE CULTURA E 56 
EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA, PARA QUE A PROFESSORA DOUTORA ANNETTE HOFFMAN, POSSA 57 
RENOVAR A SUA PARTICIPAÇÃO JUNTO AO PROGRAMA DE PROFESSOR SÊNIOR. Parecer da 58 
Comissão de Atividades Universitárias. Senhora Presidente: “Não havendo manifestações, está em 59 
votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). Total de votantes: 20 60 
(vinte). 02 – COMISSÃO DE CORPO DOCENTE – 2.1. HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO FINAL 61 
ELABORADO PELA COMISSÃO JULGADORA. CONCURSO DE TÍTULOS E PROVAS PARA O 62 
PROVIMENTO DE 02 (DOIS) CARGOS DE PROFESSOR TITULAR, REF. MS-6, EM RDIDP, JUNTO AO 63 
DEPARTAMENTO DE CLÍNICA MÉDICA. CANDIDATOS: JORGE ELIAS JÚNIOR, PAULO MAZZONCINI 64 
DE AZEVEDO MARQUES, MARCUS VINICIUS SIMÕES, ANTONIO PAZIN FILHO, EDUARDO 65 
FERRIOLLI E LUISA KARLA DE PAULA ARRUDA. Parecer da Comissão de Corpo Docente. Senhora 66 
Presidente: “Não havendo manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte 67 
resultado: Sim: 19 (dezenove); Não: 01 (um). Total de votantes: 20 (vinte). 2.2. HOMOLOGAÇÃO DO 68 
RELATÓRIO FINAL ELABORADO PELA COMISSÃO JULGADORA. CONCURSO DE TÍTULOS E 69 
PROVAS PARA O PROVIMENTO DE 01 (UM) CARGO DE PROFESSOR TITULAR, REF. MS-6, EM 70 
RDIDP, JUNTO AO DEPARTAMENTO DE PUERICULTURA E PEDIATRIA, NO CONJUNTO DAS 71 
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DISCIPLINAS: RCG0383 (SEMIOLOGIA E SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE), RCG0431 1 
(PEDIATRIA), RCG0512 (ESTÁGIO EM PEDIATRIA I) E RCG0606 (ESTÁGIO EM PEDIATRIA II). 2 
CANDIDATA: VIRGINIA PAES LEME FERRIANI. Parecer da Comissão de Corpo Docente. Senhora 3 
Presidente: “Não havendo manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte 4 
resultado: Sim: 19 (dezenove); Abstenção: 01 (uma). Total de votantes: 20 (vinte). 2.3. HOMOLOGAÇÃO 5 
DO RELATÓRIO FINAL ELABORADO PELA COMISSÃO JULGADORA. CONCURSO DE TÍTULOS E 6 
PROVAS VISANDO À OBTENÇÃO DO TÍTULO DE LIVRE-DOCENTE, JUNTO AO DEPARTAMENTO DE 7 
CLÍNICA MÉDICA – ÁREA DE MOLÉSTIAS INFECCIOSAS E TROPICAIS. CANDIDATO: VALDES 8 
ROBERTO BOLLELA. Parecer da Comissão de Corpo Docente. Senhora Presidente: “Não havendo 9 
manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). 10 
Total de votantes: 20 (vinte). 2.4. HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO FINAL ELABORADO PELA 11 
COMISSÃO JULGADORA. CONCURSO DE TÍTULOS E PROVAS VISANDO À OBTENÇÃO DO TÍTULO 12 
DE LIVRE-DOCENTE, JUNTO AO DEPARTAMENTO DE OFTALMOLOGIA, OTORRINOLARINGOLOGIA 13 
E CIRURGIA DE CABEÇA E PESCOÇO – ÁREA DE OTORRINOLARINGOLOGIA. CANDIDATA: MYRIAM 14 
DE LIMA ISAAC. Parecer da Comissão de Corpo Docente. Senhora Presidente: “Não havendo 15 
manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). 16 
Total de votantes: 20 (vinte). 2.5. HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO FINAL ELABORADO PELA 17 
COMISSÃO JULGADORA. PROCESSO SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE 01 (UM) DOCENTE POR 18 
PRAZO DETERMINADO, COMO PROFESSOR CONTRATADO III (PROFESSOR DOUTOR) EM 19 
JORNADA DE 12 HORAS SEMANAIS DE TRABALHO, JUNTO AO DEPARTAMENTO DE 20 
NEUROCIÊNCIAS E CIÊNCIAS DO COMPORTAMENTO – DISCIPLINAS PSIQUIATRIA: RCG607, 21 
RCG515, RCG3014, RFO3205 E RCG0121, COM PRAZO DE VIGÊNCIA ATÉ 31 DE JULHO DE 2017. 22 
CANDIDATOS: RAFAEL FARIA SANCHES, CRISTIANE VON WERNE BAES, CYBELE GARCIA LEAL E 23 
ROSANA SHUHAMA. Parecer da Comissão de Corpo Docente. Senhora Presidente: “Não havendo 24 
manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). 25 
Total de votantes: 20 (vinte). 03 – SOLICITAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE JORNADA DE TRABALHO. 3.1. 26 
MARINA DE PAULA BICHUETTE, Técnica de Enfermagem, Técnico, lotada no Centro de Saúde-27 
Escola, solicita alteração de sua jornada de trabalho CLT de 36 para 30 horas/semanais com 28 
consequente redução salarial. Parecer do relator, Prof. Dr. Francisco Silveira Guimarães. 29 
Conselheira Luciana Gonçalves de Aguiar Campanini: “Como ela está em um local um pouco 30 
afastado, no Centro de Saúde-Escola, eu não consegui falar com ela. Pelo que foi relatado, ela está com 31 
problemas de ansiedade, depressão e o que me preocupa não é só a redução, mas o local onde ela exerce 32 
sua função, pois ela sendo uma técnica de enfermagem, ela atende pessoas, acho que a chefia deve ficar 33 
atenta ao local que ela está, para não ter problema”. Senhora Presidente: “Mas aí eu imagino que ela 34 
tenha um atestado médico e isso deve estar sendo levado em consideração”. Conselheiro Amaury Lellis 35 
Dal Fabbro: “Isso sempre acontece de termos funcionários com esses problemas e adaptamos nos 36 
serviços, mas gostaria de chamar atenção para outra questão, o Centro de Saúde-Escola está sofrendo 37 
bastante com o envelhecimento de funcionários e com o programa de demissão voluntária, ele perdeu 38 
uma quantidade enorme de funcionários e esses funcionários não serão repostos pela Universidade como 39 
já sabemos. Precisamos então, quando formos fazer a renovação do convênio com o Centro de Saúde-40 
Escola tentar um acordo com a Secretaria Municipal de Saúde no sentido dela nos repassar recursos por 41 
meio da FAEPA para que contratemos novos funcionários ou então eles mesmos disponibilizarem 42 
funcionários. Tenho conversado bastante com a Diretoria lá, a Professora Nereira, e em certas ocasiões a 43 
situação já tem ficado bastante complicada, para o ensino o Centro de Saúde-Escola é uma unidade 44 
bastante importante, então só aproveitei a situação da Marina para dizer isso porque é algo que iremos 45 
discutir nesse final de ano”. Senhora Presidente: “Eu acho que o Professor Amaury levantou alguns 46 
aspectos bastante importantes em relação ao Centro de Saúde-Escola, o primeiro deles é que estamos 47 
com um problema grave em relação à limpeza, as duas funcionárias uspianas do setor não tem 48 
conseguido fazer a limpeza terminal, a pesada. Tivemos várias reuniões com a Professora Nereida, pelos 49 
menos umas 4 reuniões com a diretoria, e estamos trabalhando para tentar resolver alguns aspectos. 50 
Primeiramente, a Professora Nereida pediu que as duas funcionárias USP fossem para a organização de 51 
pastas pois, enquanto a USP tiver funcionários de uma determinada função não se permite que 52 
utilizemos dos serviços de terceirização, então essa solução que a Professora Nereida nos trouxe talvez 53 
resolva esse problema. O Convênio citado já chegou em nossas mãos e já distribuímos para o Professor 54 
Amaury e para a Professora Nereida lerem. Um aspecto que levamos em consideração é exatamente esse, 55 
tentar pedir que a limpeza fique para a Prefeitura na parte do convênio. Teremos bastante modificações, 56 
porque o Centro de Saúde-Escola tem uma verba orçamentária mensal, que durante muitos anos ela não 57 
foi gasta, então a Professora Nereida junto com a Sra. Iara também estão vendo sobre reformas, pinturas, 58 
troca de computadores que estão datados de 2003- 2006. Espero que o Centro de Saúde-Escola seja 59 
nesses próximos seis meses revigorado e volte a ser um ambiente agradável para os alunos da escola”.  60 
Conselheira Rosana Maria dos Reis: “O Centro de Saúde-Escola é um prédio baixo, muito quente, e as 61 
salas de consulta em sua maioria não tem ar-condicionado. No período da tarde é algo insalubre, mas 62 
não sei se tem estrutura no prédio para climatização. Precisa ser realizado uma consultoria técnica no 63 
prédio”. Senhora Presidente: “Podemos até colocar isso nos planos, mas acho que inicialmente, pelo que 64 
acompanhei em nossas reuniões, há prioridades listadas que são absolutamente indispensáveis. Como eu 65 
falei, ainda demoram seis meses para o CSE voltar a ficar um local adequado para o ensino, talvez depois 66 
disso podemos discutir esse assunto, tem algumas coisas ali que são de necessidade imediata”. 67 
Conselheira Rosana Maria dos Reis: “No caso da Ginecologia tivemos que socorrer com material de 68 
exames necessários para consultas ginecológicas,  como material para biópsia de colo uterino e colocação 69 
de DIU, pois não havia condições de realizar esses procedimentos com o pouco material que tínhamos no 70 
CSE”. Senhora Presidente: “A Professora Nereida está com uma tabela de ações e prioridades e o Centro 71 
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de Saúde-Escola tem orçamento para tentar resolver todos esses aspectos e tentar adequar essas salas 1 
para adequar suas atividades de docência e ensino. Não havendo mais manifestações, está em votação”. 2 
Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 19 (dezenove), Não: 01 (um). Total de votantes: 3 
20 (vinte). 04 – SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO. 4.1. SILVIO ANTONIO FRANCESCHINI, Médico, 4 
Superior, lotado no Centro de Saúde-Escola, no período de 13 a 17 de outubro de 2016, sem 5 
prejuízo dos vencimentos e das demais vantagens do cargo, para participar do “2016 Global HPV 6 
SASS: See How Far Weve Come, Imagine How Far Well Go”, em Madrid, Espanha. Parecer do relator 7 
Prof. Dr. Edson Garcia Soares. Homologação das providências tomadas ad referendum pela 8 
Senhora Presidente. Senhora Presidente: “Não havendo manifestações, está em votação”. Pelo painel 9 
eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). Total de votantes: 20 (vinte). 05 – RELATÓRIO 10 
DE AFASTAMENTO. 5.1. DANIELA ACCORSI MENDONÇA EICHENBERGER, Especialista de 11 
Laboratório, Superior, lotada no Departamento de Fisiologia, pelo período de 18 a 22 de julho de 12 
2016, quando participou do congresso científico internacional “Neural Mechanisms in 13 
Cardiovascular Regulation: Novel Research and Disease Treatment Strategies”, em Saxtons Rivers, 14 
EUA. Parecer do relator, Prof. Dr. Antonio Carlos dos Santos. Senhora Presidente: “Não havendo 15 
manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). 16 
Total de votantes: 20 (vinte). 06 – RELATÓRIO DE ATIVIDADES REFERENTES AO ESTÁGIO DE 17 
EXPERIMENTAÇÃO NO RDIDP, CONFORME PREVISTO NO ARTIGO 6º DA RESOLUÇÃO 3533/89. 18 
6.1. MARCELO RIBERTO, Professor Doutor do Departamento de Biomecânica, Medicina e 19 
Reabilitação do Aparelho Locomotor, apresentação de seu 3º (terceiro) Relatório de Atividades. 20 
Partecer do Relator, Professor Doutor Amaury Lellis Dal Fabbro. Senhora Presidente: “Não havendo 21 
manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 20 (vinte). 22 
Total de votantes: 20 (vinte). A seguir, a Senhora Presidente propôs que os itens 7.1 e 7.2 poderiam ser 23 
votados em blocos sem prejuízos de destaque, o que teve anuência do colegiado: 07 – DOAÇÕES. 7.1. 24 
DOAÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE – FAPESP AOS DOCENTES DA FMRP: Aparecida Maria 25 
Fones, David de Jong, Fernando de Queiroz Cunha, Dario Simões Zamboni, Fernando Silva 26 
Carneiro, Norberto Cysne Coimbra, Nilce Maria Martinez Rossi, Angela Kaysel Cruz, Rita de Cássia 27 
Aleixo Tostes Passaglia, José Eduardo Tanus dos Santos, Maria Cristina Roque Antunes Barreira, 28 
Geraldo Aleixo da Silva Passos Junior, Constante Oliver, Michelle Mazzaron de Castro e Wilson 29 
Araújo da Silva Junior. Termo descritivo de doação de bens acompanhado de Parecer da Professora 30 
Doutora Rosana Maria dos Reis. e 7.2. DOAÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE – FAPESP AOS 31 
DOCENTES DA FMRP: Lourenço Sbragia Neto, Lilian Neto Aguiar Ricz, Cristina Marta Del Bem, 32 
Harley Francisco de Oliveira, João Pereira Leite, Valeria Paula Sassoli Fazan, Ana Claudia Mattiello 33 
Sverzut, Helio Vanucchi, AMilton Antunes Barreira, Luiz Tadeu Moraes Figueiredo, Marco Andrey 34 
Cipriani Frade, Maria de Lourdes Veronese Rodrigues, Ricardo de Carvalho Cavalli, Ana de Lourdes 35 
Candolo Martinelli, Daniela Pretti da Cunha Tirapeli, Lauro Wichert Ana e Marcello Henrique 36 
Nogueira-Barbosa. Termo descritivo de doação de bens acompanhado de Parecer do Professor 37 
Doutor Rubens Fazan Junior. Senhora Presidente: “Não havendo manifestações, está em votação”. 38 
Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte resultado: Sim: 19 (dezenove). Total de votantes: 19 (dezenove). 39 
08. SOLICITAÇÃO DE SEGUNDA VIA DE DIPLOMA – 8.1. FERNANDA RODELLA, graduada no Curso 40 
de Nutrição e Metabolismo, no ano de 2011. Informação da Comissão de Graduação. Senhora 41 
Presidente: “Não havendo manifestações, está em votação”. Pelo painel eletrônico obtém-se o seguinte 42 
resultado: Sim: 18 (dezoito); Abstenção: 01 (uma). Total de votantes: 19 (dezenove).Não havendo mais 43 
assuntos a serem tratados, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 44 
reunião às 11h25min. Do que para constar, eu                                  Renata Ap. Terra Cazarotti, 45 
Assistente Técnico Acadêmico, lavrei esta Ata, que será examinada pelos Senhores Conselheiros presentes 46 
a Sessão em que for discutida e aprovada e por mim assinada. 47 


